



В Кургане начата проверка по факту гибели девушки, утонувшей при купании

В Кургане начата проверка по факту гибели девушки, утонувшей при купании

Днем 21 июля текущего года на платном пляже спортивно-оздоровительного комплекса «Голубые озера» утонула 18-летняя жительница г. Кургана, которая в ходе купания не вынырнула из воды. Дежурившие на пляже спасатели извлекли девушку из воды без признаков жизни и стали проводить реанимационные мероприятия, которые положительного результата не дали.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Курганской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователем проводится осмотр места происшествия, осуществляются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин данного происшествия.

По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г. Курган

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1151507>